

2014宁波华侨城公共艺术计划发布会

暨“梦想鱼”主题彩绘公共艺术活动盛大启幕



力于发展的城市公共艺术，并非单纯地展示艺术，也不是高不可攀的“阳春白雪”式的炫耀，而是旨在与市民产生互动，让大家共同参与和创造艺术，让大家产生强烈的认同感和参与感，艺术就在我们的身边。今后，华侨城每年还会继续举办类似城市公共艺术活动，并将其常态化、长期化，成为宁波市民生活的一部份，让华侨城的创想文化与宁波这个古老的城市和市民融为一体，共同打造城市优质生活的梦想，传递欢乐祥和的文化和生活内涵。

上午11:00,一声令下,108只“梦想之鸽”随之飞出,在空中自由翱翔。108个梦想,108个希望,吹响了宁波华侨城文化旅游梦的号角,艺术家们将与“梦想小天使”一起,共同用艺术装点城市,用艺术改变生活,用艺术创想未来。“梦想鱼”活动将翻开宁波公共艺术新的一页,并将成为宁波城市的一道亮丽风景线。

史无前例的“梦想鱼”、超震撼视觉感与城市公共艺术，迈着姗姗的步履，成功进入了宁波大地。宁波华侨城将公共艺术的活动形式带到了宁波这片土地上，以互动、开放的“全民艺术”氛围为城市插上梦想的翅膀。

10月18日上午10:30,宁波博物馆广场,继《暗黑诱惑》神秀之后,由鄞州区人民政府与宁波华侨城联合主办的公共艺术计划暨“梦想鱼”主题彩绘公共艺术活动盛大启幕!此次活动联合宁波108所小学校,寻找108个“梦想小天使”,共同描绘心中的美好憧憬!据了解,参加此次活动的有鄞州区有关领导、宁波博物馆馆长纪云飞、华侨城股份公司总裁助理、旅游事业部总经理董喜生、宁波华侨城总经理林育德、中国美术学院公共空间艺术系沈教授、艺术家楚天舒

宁波华侨城总经理林育德表示，公司致



招商公园1872宁波开盘告捷 劲销九成,逾200套,揽金约3.6亿



10月19日，位于宁波市江北星湖畔、万象城旁的招商公园1872项目首开。售楼处现场聚集

了1000多位客户，劲销九成，获得市场的高度认可。公园1872作为开发商的第三座高端 [公园系]，继北京、武汉之后，再次获得成功。

首战告捷，开盘当日销售约3.6亿

此次开盘，公园1872凭借品牌号召力、地段、产品优势与极具吸引力的价格，博得客户的青睐，首开告捷，劲销九成，逾200套，揽金约3.6亿，成绩斐然。此等优异成绩，证明客户对该项目本身的期待度很高，一直在期盼招商公园1872项目。因此招商公园1872顺势而来，以良好的产品规划、日益成熟的周边配套，来回报广大客户的热情。

此次开盘火爆，是客户对该项目和产品高度认可的必然结果。项目地处湾头大桥东侧，占据湾头商务区核心区位，各类专属配套逐步成型中，前景与价值成为客户决策的关键。现场销售员表示：“很多客户看中这边板块发展和招商品牌实力，经手的大多数客户基本下定。”

12345元/ m^2 起，性价比引领市场

据了解，招商地产首次进入宁波，推出招商公园1872，作为招商地产30周年的献礼作品，本次招商公园1872推出的湖景高层约75-138m²，主以12345元/m²起的开盘价，远低于市场预期。

占据江北区湾头“九岛一心”核心规划，同时作为宁波主城区最后一块成片滨江待开发土地，聚集江、湾、湖、城、园优质资源，寸土寸金。项目地处湾头大桥东侧，占据湾头商务区核心区位，各类专属配套逐步成型中，万象城(规划中)，湾头小学(在建中)。

